



Советы психолога  
– стр. 2

К 75-летию Победы  
– стр. 3

## Человек и его дело



Галина Петровна находит подход к каждому покупателю.

## Трудится в особых условиях

Во время угрозы распространения коронавируса большинство предприятий и учреждений в районе не работают. В этот напряжённый период на передовой остаются продавцы продовольственных магазинов.

Одна из них жительница Скородума Галина Чирятьева. По её словам, режим работы торговой точки в условиях самоизоляции не изменился. Рабочие дни проходят по-старому: нужно обслуживать покупателей, поддерживать порядок на полках, составлять заявки и принимать товар. Чтобы не допустить распространения

вирусной инфекции продавец носит маску и перчатки, регулярно делает влажную уборку с дезинфицирующими средствами. В магазине на полу нанесена разметка, чтобы покупатели между собой держали дистанцию.

«Я работаю по специальности уже 24 года после окончания курсов в Ялуторовском ПТУ. С 25 мая 2000 года тружусь у Елены Федоровой. Помню, когда я устроилась, в этот день у моей сестры был последний звонок в Упоровской школе. В магазине есть и продукты, и хозяйственные товары. Профессия требует коммуникабельности и умения находить подход к каждому

покупателю. В первое время было сложно, но, набравшись опыта, я сразу вижу, как себя вести с человеком. Люди пожилого возраста, например, любят поговорить, а дети застенчивы», – рассказала женщина.

Муж Галины, Жасем Бергенович, работает водителем в Буньковской школе, а сын Артём учится в 6 классе. Галина Петровна поддерживает начинания и увлечения мальчика. Он с детства занимается коллекционированием старых вещей и монет, чем увлék и родителей.

Регина ГАПОНОВА.  
Фото автора.

## Вниманию населения!

### Уважаемые жители Упоровского района!

На период карантина в связи с коронавирусом и в дальнейшем объявления, реклама, поздравления в газету «Знамя правды», на сайт Упоровонлайн, телеканал «Упоровское время», радиоканал «Бригантина» принимаются по электронной почте uporovo2012@mail.ru.

По электронной почте можно оформить и подписку на районную газету.

После завершения карантинных мероприятий ждём вас в редакции, как и прежде.

Справки по телефону: 3-16-44.

Редакция.

## В центре внимания

### Контроль усиливается

Глава района Леонид Сауков 14 апреля провёл очередное заседание оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции. Ситуация по стране – тревожная. В Тюменской области количество заразившихся тоже увеличивается. Сегодня от всех юридических и физических лиц требуется неукоснительное соблюдение всех противэпидемиологических требований.

В ходе заседания штаба выступил заместитель начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора Владимир Падергин. По его словам, основной упор в работе службы сейчас делается на выявление людей, прибывающих с неблагополучных территорий и возвращающихся домой с вахты. Организовано дежурство на железнодорожных вокзалах. Сотрудники Роспотребнадзора вручают таким гражданам предписания и рекомендации по соблюдению санитарных правил в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции.

«С 17 марта медицинскими работниками осмотрено 64 жителя района, которые прибыли из-за рубежа, с неблагополучных территорий России, с мест работы вахтовым методом. У всех – отрицательный результат на коронавирусную инфекцию. С каждым проведена разъясни-

тельная работа. На 14 апреля под наблюдением остаются 19 человек, но данный показатель имеет тенденцию к увеличению. Списки такой категории жителей района имеются у фельдшеров ФАПов», – рассказала исполняющая обязанности заведующей филиалом ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» в с. Упорово Надежда Ершова.

На основании постановления правительства Тюменской области граждане, прибывшие из-за рубежа, с неблагополучных территорий нашей страны, в обязательном порядке должны находиться в течение 14 календарных дней в самоизоляции, а при появлении первых респираторных симптомов обратиться за медицинской помощью на дому, не посещая лечебное учреждение. Такое требование касается и упоровцев, работающих вахтовым методом. Однако не все они, а это в основном мужчины, ответственно относятся к опасности заразиться многими земляками новой вирусной инфекцией. О своём прибытии граждане должны сообщать на единый номер горячей линии: 8-800-234-35-22.

Сотрудники отдела полиции активно выявляют нарушения режима самоизоляции гражданами.

Так, по словам начальника ОП Дмитрия Гольцмана, на 14 апреля составлено 18 протоколов по статье 20.6.1 Кодекса об административных правонарушениях.

►2 страница.

## Актуально!

### Оставайтесь дома и молитесь

Митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий призвал верующих совершать общую молитву во время богослужений, находясь дома.

#### Братья и сестры!

Идут дни Великого Поста – дни воздержания, дни молитвы, покаяния. В стране сложилась сложная ситуация, и чтобы сохранить здоровье, а здоровье – это Божий дар, правительство России и правительство Тюменской области приняли решение об ограничении общения людей, чтобы предотвратить распространение вирусной инфекции. При поддержке правительства Тюменской области и телекомпания «Тюменское время» мы начинаем прямые трансляции богослужений из Софийско-Успенского собора Тобольского кремля. Хотел бы призвать в эти дни пребывать дома, особенно людей старшего возраста. Вы будете сопричастны с одновременной общей молитвой и тем самым обезопасите себя, сохраните своё здоровье – Божий дар, и обезопасите других. Хотел бы несколько слов сказать о том, как совершать молитву при

прямой трансляции. Надо в святом уголке зажечь лампаду, свечу, встать перед иконами и начинать молиться. Телевизор может быть включён в стороне. Слушая песнопения, молитвы, взирая на иконы и на трансляцию, совершайте свою молитву. Есть особые моменты богослужения, когда надо встать на колени или молиться стоя, также можно присесть на стул. Самое главное – внимание души, чтобы слова молитвы коснулись вашего сердца, чтобы вы получили утешение, успокоение и умиротворение. Поэтому я всех вас призываю к совместной молитве и в эти дни, чтобы мы не покидали дом и были в самоизоляции. И вот великая милость: в каждый дом придёт Благая весть – молитва. Одновременно будем молиться: духовенство в храме, а вы – в доме, ваш дом станет церковью. В вашем доме зазвучит слово Божие, которое обращено к нам. Поэтому призываю вас на совместную молитву во время прямых трансляций важных богослужений. Божие благословение да пребудет со всеми нами, берегите себя и близких, храни вас Господь.



Осторожно,  
коронавирус!

# Во время ограничений

## Фотофакт



Специальную волейбольную стойку спортсмен отрабатывает вместе с четверногим другом. Собака выступает в качестве утяжелителя.

## Тренируемся дома!

В период самоизоляции не оставляют тренировок воспитанники отделения «Волейбол» Упоровской спортивной школы. Тренеры Сергей и Екатерина Тугозвоновы, Павел Куликов и Дарья Норина разрабатывают для ребят недельные программы занятий. Волейболисты делают комплексы по общей физической подготовке и специальные упражнения. При этом наставники просят детей и родителей записывать видеорепортажи. Позже тренеры отметят тех, кто проявит в тренировках наибольшую активность и изобретательность. Некоторые полезные упражнения, как на фото, спортсмены придумывают сами.

Вера ЛИПУХИНА.

## В центре внимания

# Контроль усиливается

### ◀ 1 страница.

Также правоохранительные органы контролируют соблюдение соответствующих требований организациями и предприятиями района.

С наступлением тёплых солнечных дней на прогулку стали выходить дети и подростки. Бывает, когда полицейские останавливают на улицах пожилых граждан. Родителей несовершеннолетних предупреждают об ответственности за своих детей, а с бабушками и дедушками проводятся разъяснительные беседы о необходимости в их возрасте сидеть дома.

О работе Комплексного центра социального обслуживания населения в условиях повышенной готовности проинформировала директор учреждения Ирина Сарсигеева. «С 1 апреля диспетчерская служба по доставке продуктов питания, лекарственных препаратов, предметов первой необходимости отдельным категориям граждан работает круглосуточно. Заявки выполняются с 8.00 до 19.00», — отметила Ирина Владимировна.

Председатель комитета по экономике и прогнозированию районной администрации Татьяна Ярцева сообщила о наличии масок в упоровских аптеках. Там индивидуальные средства защиты периодически заканчиваются, но и запасы возобновляются постоянно. Кроме того, по заказу маски шьют в ИП Шолдышева. Количество заявок от предприятий пошло на убыль и сейчас индивидуальный предприниматель в основном изготавливает маски для населения. Специалисты комитета по экономике выезжают в поселения, чтобы проконтролировать выполнение санитарных требований предприятиями розничной торговли. Татьяна Викторовна заметила, что со стороны покупателей

наблюдается несоблюдение 1,5-метровой дистанции во время нахождения в магазинах. Продавцы предупреждены о правилах организации торговли в новых условиях.

Директор МУП «РКХ-2» рассказал членам штаба, что коммунальная служба занимается ежедневной дезинфекцией в подъездах многоквартирных домов. Санитарная обработка помещений проводится специальным раствором, соответствующим предписанию Роспотребнадзора.

Резюмируя обсуждение темы в ходе заседания, глава района потребовал от всех заинтересованных служб и ведомств жёстко мониторить выполнение санитарных правил и норм в период повышенной готовности юридическими и физическими лицами.

Приняты решения, касающиеся соблюдения требований, установленных постановлением правительства Тюменской области № 120 от 17 марта 2020 года. Главам сельских поселений поручено своевременно информировать отдел полиции, медицинские учреждения о прибытии граждан из Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и упоровцев, работающих вахтовым методом, а также о нарушениях режима самоизоляции жителей района, находящихся под контролем, оказывать содействие сотрудникам Роспотребнадзора по вручению гражданам предписаний.

В условиях повышенной готовности на особом контроле в штабе вопросы, связанные с работой учреждений торговли, обеспечением населения средствами индивидуальной защиты и привлечением к ответственности руководителей организаций и предприятий при нарушениях санитарных требований.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА.

## Советы психолога

# Побороть тревожность в наших силах

В период коронавирусной пандемии люди получают много негативной информации, которая может вызывать у них стресс, панику, различные фобии. Как побороть тревожное стрессовое состояние, рассказала психолог АУ УМР «КЦСОН» Кульбаршен ШАПЕНОВА.

— О чём вы думаете, что чувствуете внутри, то и получаете в реальности. Наш мозг устроен таким образом, чтобы больше концентрироваться на сложностях и проблемах, чем на радостных событиях.

Если вас одолевают неприятные мысли, постарайтесь осознать, что в плохом настроении вы создаёте преграду для восприятия хорошего. Измените свои мысли, подумайте о приятном, добром, поднимите себе настроение:



Кульбаршен Шапенова: «Испытайте положительные эмоции, наполните своё сердце любовью».

- включите весёлую заводную музыку;
- погладьте вашего домашнего питомца;
- посмотрите смешные видео в Интернете;
- поговорите с мамой, подругой, с тем, с кем вам всегда весело;
- потанцуйте;
- попейте;
- прочтите интересную книгу, статью;
- помедитируйте.

Если вас беспокоят репортажи на телевидении, ограничьте их просмотр.

Позитивно мыслящий человек, это тот, который умеет увидеть прекрасное в обычном. Например, обратите внимание на то, как красиво просыпается природа после зимней спячки. Или как ярко светит солнце и по небу плывут воздушные облака. Научитесь замечать всё это, и вы сможете увидеть позитив во всём.

Советую завести дневник благодарностей и успеха.

Если вы верите в Бога, благодарите его за то, что имеете: здоровье, детей, каждый новый день, своих любимых и так далее.

Если нет — испытывайте благодарность к себе, к Вселенной. Говорите спасибо тем, кто делает вам добро, — так вы поймёте, насколько ценно всё, что вы получаете. Хвалите себя в этом дневнике. Напишите то, что вам нравится в себе, что сделали хорошего, чем можете гордиться. Это поможет понять, какую интересную жизнь вы проживаете на самом деле, сосредоточиться не на проблемах, а на приятных воспоминаниях.

То, о чём мы думаем, во многом зависит от того, какую информа-

цию мы получаем. Поэтому перестаньте наполнять свою голову негативом. Тщательно фильтруйте информацию, которую хотите пропустить через себя.

Наша реальность проявляется в соответствии с нашим внутренним ощущением. Если мы ежедневно испытываем положительные эмоции, то никакие негативные мысли не будут для нас проблемой. Вера в чудеса и сила мысли способны коренным образом изменить нашу жизнь. Предлагаю вам использовать позитивную медитацию «Круг любви».

Представьте, что вы стоите в безопасном для вас месте. Отпустите свои негативные мысли, боль и страх. Посмотрите, как они отпадают от вас. Вы цельная и здоровая личность, ощутите покой. Увидьте, как вы наполнены любовью.

Находясь в безопасном месте, почувствуйте свою связь с другими людьми в этом мире. Пусть любовь, которая пребывает в вас, течёт от одного сердца к другому. И когда вы научитесь отдавать любовь, знайте, что она вернётся к вам сторицей. Посылайте мысли утешения всем людям и знайте, что они вернутся к вам.

На этой планете мы можем пребывать в круге ненависти или находиться в круге любви и целительной силы. Я хочу быть в круге любви. Я понимаю, что все мы хотим одного и того же: находиться в мире и безопасности, творчески выражать себя и жить полной жизнью.

Посмотрите, как весь мир становится удивительным кругом любви. И это действительно так.

Подготовила  
Людмила ИВЛЕВА.

## Безопасность

# Как выглядят новые SMS ОТ МОШЕННИКОВ

Некоторые граждане начали получать SMS-сообщения с требованием оплатить штраф за нарушения режима самоизоляции. Правда, доверять таким уведомлениям не стоит.

В мире не стихает пандемия COVID-19. Многие страны уже давно перешли на строгий режим карантина, а в России эти меры только постепенно вводятся. Например, в Москве с 13 апреля ужесточили некоторые ограничения для горожан, вводятся цифровые пропуска. Положением оказавшихся в заперти москвичей пользуются мошенники, которые нашли новый способ зарабатывать на карантине. В соцсетях сообщают о получении SMS, в которых говорится о нарушении человеком режима. Жертв вынуждают заплатить «штраф», угрожая уголовным делом.

Примечательно, что оплатить «нарушение» авторы сообщения предлагают не по официальному реквизиту, а по номеру телефона в терминале оплаты услуг сотовой

связи. Уголовное дело обещают возбудить в течение 24 часов в случае неуплаты. Для убедительности мошенники ссылаются на якобы данные о геолокации жертвы.

Текст гласит: «Согласно геолокации, вами был нарушен режим карантина согласно статье 20.6.1. КоАП РФ. Вам необходимо оплатить штраф согласно постановлению ФСИИ № 168-322 от 10-04-2020 года в размере 4 000 рублей на номер Теле2 (называется номер). Оплатить штраф вы можете в любом терминале оплаты сотовой связи. В случае неоплаты в течение 24 часов, против вас будет возбуждено уголовное дело на основании ст. 236 УК РФ и 6.3 КоАП РФ» (текст SMS-сообщения даётся без изменения).

Судя по информации из открытых источников номер, на

который злоумышленники просят перевести деньги, зарегистрирован в Красноярском крае. При этом мошеннические сообщения приходили жителям Москвы, которые к тому же не выходили из дома. Кроме того, в письме содержатся стилистические и орфографические ошибки, которые часто выдают обманщиков при общении с пользователями.

Не очень хорошо мошенники знакомы с процессом назначения штрафов. ФСИН не принимает решений о штрафах. Для полиции этот процесс ещё не налажен, но как минимум необходим протокол об административном правонарушении. В большинстве случаев дела о нарушении режима самоизоляции рассматривает суд.

Ранее об аналогичном случае мошенничества сообщили калининградские полицейские. Местным жителям стали приходить сообщения с требованием оплатить штраф за нарушение самоизоляции, перечислив деньги на номер телефона.

ИА «Новости Hi-Tech».

## Последние данные по коронавирусу

За сутки (15 апреля) в России подтверждено 3 388 новых случаев коронавируса в 65 регионах, зафиксировано 28 летальных исходов. Впервые диагнозы поставлены в Чукотском и Ненецком автономных округах. За сутки в России полностью выздоровели 292 человека.

Всего на 15 число в России зарегистрировано 24 490 случаев коронавируса в 84 регионах. За весь период зафиксировано 198 летальных исходов, выздоровели 1 986 человек.

В Тюменской области на этот день инфицировано — 85 (+18), скончалось — 1, выздоровело — 10 (+1) человек.

Оперативный штаб Тюмень.

# ПОБЕДА! 1945–2020

## В военные годы служил и трудился



В этом году к наградам Андрея Фокеевича добавилась ещё одна – медаль к 75-летию Победы.

Всё дальше уходит от нас Великая Отечественная война, но живы ещё её свидетели. Те, кто был на передовой, в детские и юные годы трудился в тылу, потерял на войне самых близких и восстанавливал страну в послевоенные годы. В Липихинском сельском поселении живёт ветеран Андрей Фокеевич Попов.

Андрей Фокеевич родился в Липихе 29 декабря 1927 года. Жил в простой крестьян-

ской семье Фокеев Фёдоровича и Татьяны Борисовны Поповых. Был самым младшим из шести детей, и поэтому близким для родителей. С началом Великой Отечественной войны три старших брата ушли защищать Родину. На каждого из них пришла похоронка. Старший Евдоким погиб, защищая Ленинград. Дома у него осталось четверо детей. Два других брата навсегда погребены на поле боя на Смоленщине.

Из Липихи на фронт ушли все взрослые

мужчины, поэтому на плечи женщин и подростков лёг непосильный труд. Андрею было 14 лет, когда он и его сверстники сутками пахали, бороили землю, возили семена. Бывало, доставляли зерно в Заводоуковск на лошадях, мёрзли и мокли, таскали мешки. В то время не было ниточек и малодушных, люди сознавали, что всё делается для фронта и Победы.

Андрей ушёл в армию в 1944 году в 17 неполных лет. Ещё шли кровопролитные бои, гибли советские солдаты, хотя силы врага истощались.

Невозможно выразить тревогу родителей за последнего сына Андрея. От горя осунулась мать, побелела голова отца. Много трудностей пришлось испытать сверстникам Андрея. Кто вернулся с поля боя с травмами, другие сложили юные головы, защищая Родину, но ему повезло. Судьба пощадила ветерана – опору и надежду родителей в старости. Он не попал на фронт, хотя и посвятил Родине всю юность – отслужив семь лет, вернулся домой. За эти заслуги Андрею Фокеевичу присвоено звание участника Великой Отечественной войны.

Нелёжкой была жизнь и в послевоенные годы. Надо было заново строить страну, восстанавливать разрушенное фашистами народное хозяйство. И снова, не зная отдыха, население трудилось от зари до зари, получая только трудовые деньги. Платили непосильные налоги, но жизнь понемногу налаживалась. Многие молодые уезжали в город, Андрей не смог оставить своих родителей. Был бригадиром в колхозе, потом работал водителем почти до пенсии. Его стаж 54 года. За труд липихинцу присвоено звание «Ветеран труда», также он награждён медалью «Участник трудового фронта» за работу в тылу во время Великой Отечественной войны.

В 1953 году Андрей женился на молодой учительнице Галине Фёдоровне. Их брак в любви и согласии длится уже 67 лет. Сейчас, когда Андрею Фокеевичу уже 93 года, супруга всегда и во всём его поддерживает. Они вместе с удовольствием трудятся на огороде, зимой убирают снег. И хоть с годами здоровье не становится лучше, супруги рады, что сейчас жизнь не та, что была в их юности. Ради этого мира и благополучия Отчизны они не жалели себя, сделали большой подарок будущим поколениям россиян – одержали Великую Победу.

По информации Упоровского отдела социальной защиты населения.

### Юбилей

15 апреля 90-летие отметила Е. И. Ларионова.

#### Уважаемая Евдокия Ивановна!

От всего сердца поздравляю вас с юбилейной датой. Не каждому удаётся дожить до такого почтенного возраста. А ведь на вашем веку было много потерь и страданий. Но вы выстояли и как сталь только закалялись.

Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения. Пусть вас окружают только добрые, любящие люди.

Леонид САУКОВ, глава района.



Евдокия Ивановна участник трудового фронта.

Евдокия родилась и выросла в селе Нижнемане в многодетной семье. Когда началась война, отца забрали на фронт. Но поехать ему так и не удалось, так как заболел тифом, едва доехав до призывного пункта. Его отправили домой, где он вскоре и умер. Мать воспитывала четверых детей одна.

Трудовая деятельность юбиляра началась с малых лет. Во время войны работала в поле, молотила, заправляла тракторы.

После Победы устроилась в МТС. В 1952 году вышла замуж за Виктора Ларионова. В семье родилось трое детей.

Уже десять лет пенсионерка проживает у дочери, которая достойно справляется с недугами своей мамы. У Евдокии Ивановны 6 внуков, 11 правнуков. Все они её любят и часто навещают.

Е. И. Ларионова ветеран труда, награждена юбилейными медалями ко Дню Победы.

Валентина МАМЫЛИНА, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского сельского поселения.

Утверждено Наблюдательным советом автономного учреждения Упоровского муниципального района «Физкультура и спорт» протокол заседания от 10 апреля 2020 года № 4 Отчёт о деятельности автономного учреждения Упоровского муниципального района «Физкультура и спорт» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2019 год Раздел 1. Отчёт о деятельности автономного учреждения Упоровского муниципального района «Физкультура и спорт»

№ п/п	Отчётные сведения, ед. измерения	Количественные показатели
1.	Перечень разрешительных документов (с указанием №, даты выдачи) на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	
1.1.	Постановление главы администрации Упоровского муниципального района от 21.12.2007 г. № 1229 «О создании автономного учреждения Упоровского муниципального района «Физкультура и спорт»	1
1.2.	Устав утверждён постановлением главы администрации Упоровского муниципального района № 1229 от 21 декабря 2007 года Зарегистрирован в налоговом органе 27.12.2007 г. ОГРН - 1077215000466	1
1.2.1.	Устав (новая редакция) утверждён постановлением главы администрации Упоровского муниципального района № 731 от 25 апреля 2017 года Зарегистрирован в налоговом органе 04.05.2017 года ОГРН - 1077215000466	1
1.3.	Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серия 72 № 002259351	1
1.4.	Свидетельство о постановке на учёт российской организации в налоговом органе по месту её нахождения серия 72 № 002387071, дата 01.04.2011 г.	1

### В АУ «ФИС»

1.5.	Муниципальное задание учредителя для осуществления автономным учреждением Упоровского муниципального района «Физкультура и спорт» деятельности по оказанию услуг в сфере физической культуры и спорта на 2019 год (постановление администрации УМР от 07.12.2018 года № 2537)	1
2.	Информация об исполнении задания учредителя	
2.1.	Физкультурно-оздоровительная деятельность: количество регулярно занимающихся ФК и спортом, в том числе:	3854
	- дети в возрасте от 3 до 14 лет, чел.	1041
	- от 15 до 18 лет, чел.	505
	- от 19 до 29 лет, чел.	678
	- от 30 до 54 лет (жен.) до 59 лет (муж.), чел.	1340
	- от 55 лет (жен.), 60 лет (муж.) до 79 лет, чел.	290
2.1.1.	в том числе:	
	- женщины, чел.	1752
	- лица с ограниченными физическими возможностями, чел.	259
2.2.	Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий по месту жительства (кол-во/чел.)	13097
2.3.	Организация и проведение районных спортивно-массовых мероприятий (кол-во/чел.)	30/2482
2.4.	Участие в областных спортивно-массовых мероприятиях (кол-во/чел.)	236/10615
2.5.	Проведено мероприятий на платной основе (кол-во /руб.)	7/ 1 301 167,00
	- из них для детей (кол-во /руб.)	6 / 424 307,00
3.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	49
4.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	22 881,46
5.	Объём финансового обеспечения задания учредителя, руб.	29 784 000,00
6.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке, руб.	29 784 000,00
7.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением ( в соответствии с ОКВЭД)	

7.1.	Деятельность физкультурно-оздоровительная	96.04
7.2.	Деятельность спортивных объектов	93.11
8.	Состав Наблюдательного совета автономного учреждения:	
8.1.	Председатель Наблюдательного совета	Заместитель главы администрации Упоровского муниципального района
8.2.	Члены Наблюдательного совета	Главный специалист комитета по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района Начальник правового управления администрации Упоровского муниципального района Директор автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Упоровская ДЮСШ» Упоровского муниципального района Представитель общественности, начальник 143 пожарной части ФГКУ № 25, отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области (по согласованию)

### Раздел № 2. Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением «Физкультура и спорт» имущества

№ п/п	Отчётные сведения, единица измерения	на 01.01.2019 (начало отчётного периода)	на 31.12.2019 (конец отчётного периода)
1.	Общая балансовая стоимость имущества муниципального автономного учреждения, руб., в том числе:	135734	137927
1.1.	закреплённого за муниципальным автономным учреждением имущества, руб., в том числе:	135734	137927
1.1.1.	недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, руб.	126333	128222
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за муниципальным автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	40	39
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за муниципальным автономным учреждением, кв. м, в том числе:	42829,90	42765,50
3.1.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, кв. м	0	0

Директор АУ «ФИС» В. И. Гольцман.